

În ultimii 11 ani, Asociația Traducătorilor din România a reprezentat organizația către care s-au îndreptat mii de traducători, interpreți, terminologi și revizori români atunci când au avut nevoie de informații pertinente și corecte, de formare de calitate, modernă și adaptată nevoilor lor, de îndrumare la început de carieră, de reprezentare pe plan național și internațional, de repere clare privind situația și tendințele pieței, de standarde etice și de calitate. Pentru ATR, acești 11 ani au însemnat o activitate susținută pentru clădirea unei asociații profesionale solide care să sprijine membrii. Pentru membrii noștri, acești 11 ani de activitate intensă a ATR au însemnat noi oportunități, noi clienți, noi contacte în mediul profesional.

Aderarea la ATR vă oferă acum mai multe [beneficii](membri/beneficii) ca niciodată, iar valoarea totală a acestor beneficii depășește cu mult cuantumul [cotizației](ro/membri/cotizatii) de membru!

[Aderarea la ATR](ro/membri/aderare/membru-aderent) vă asigură instrumentele necesare pentru a vă dezvolta cariera: promovarea serviciilor prin lista online a membrilor ATR, actualizarea cunoștințelor prin sesiuni de formare prezențiale sau online, reduceri semnificative și permanente la instrumente de traducere asistată de calculator oferite de partenerii ATR (SDL TRADOS, Deja Vu), informații pertinente prin canalele de informare și grupurile de discuție administrate de ATR, încrederea clienților prin afilierea la o familie unită de un cod deontologic, posibilitatea de a vă implica în activitățile comitetelor ATR și ale comitetelor organizațiilor internaționale la care este afiliată ATR (FIT și EULITA).

Pe o piață caracterizată prin concurență acerbă și nu întotdeauna loială, prin lipsa unor standarde unitare de calitate, prin dezinformare și fragmentare, Asociația Traducătorilor din România asigură membrilor săi instrumentele necesare pentru a se dezvolta, pentru a deveni mai competitivi și a se diferenția de concurență, precum și cele mai recente standarde etice și de calitate la nivel european, ample oportunități de stabilire de contacte cu colegi, informații corecte și pertinente și, nu în ultimul rând, apartenența la o familie profesională internațională prin afilierea ATR la Federația Internațională a Traducătorilor (FIT) și la Asociația Europeană a Traducătorilor și Interpreților Juridici (EULITA).

Vă invităm să aflați informații suplimentare răsfoind paginile site-ului nostru web și să luați în considerare posibilitatea [aderării la ATR](ro/membri/aderare/membru-aderent).

Cristiana Cobliș
Președinte al ATR